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Muč ki ga je pro bu di la žeđ, ustao je i pošao da 
sipa vode, ali balon je bio pra zan, a iz česme 

je cur ka la tek nit vla žnog vazdu ha. Ogor če no je 
pogle dao tre ći nu fla še meska la na sto lu i naslu tio 
da će ovo biti uža san dan. Nika ko nije mogao da 
zna da je dan već sati ma bio zai sta uža san, dale-
ko gori od nje go vog lič nog male nog pakla koji je 
potra žio u alko ho lu. Odlu čio je da iza đe na uli cu. 
Otvo rio je vra ta, začu dio se videv ši da se po hod-
ni ku ne muva Gazda ri ca, koja je žive la tu još od 
vre me na kad je Kuće ri na bila Kuće ri na a ne tek 
dva spra ta sa stan či ći ma lju di dospe lih na niske 
gra ne, otvo rio ula zna vra ta i iza šao. Samo što je 
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kro čio napo lje, niz kič mu su mu proš li trn ci koji 
su ga upo zo ri li na to da neš to nije u redu.
Znao je da ne sanja jer su nje go vi sno vi bili 
veo ma obič ni. Kada bi mu poš lo za rukom da 
odspa va neko li ko sati u kon ti nu i te tu, sanjao je; 
ali tako živi sno vi nisu mu slu ži li da se odmo ri, 
bile su to male vari ja ci je nje go vih obič nih dana 
i nje go vih obič nih raz go vo ra i nje go vih svag-
da njih stra ho va. Pone kad bi mu ispa la pro te za, 
osta lo je bilo obič no; ne kao ovo.

Zuja nje: a zatim kom pakt ni oblak koma ra ca 
koji su se roji li oko lokvi ce vode kao da žele da 
je podig nu. Nije bilo niko ga, niče ga, ni jed nog 
jedi nog gla sa, niti ma kakvog dru gog zvu ka na 
ovoj ave ni ji u kojoj bi u ovo doba već tre ba lo 
da vrvi od auto mo bi la. Onda je pogle dao bolje: 
lokva je poči nja la pod no nekog drve ta, kao da 
se neko naslo nio na nje ga da se ispo vra ća; a ono 
što su komar ci srka li nije bila voda, već krv.

Nije bilo ni vetra. Pred ve če bi se uvek podi-
gao, već je tre ba lo makar da pir ka, ali vazduh je 
letar gič no sta jao: stva ri su delo va le dale ko pri-
sut ni je jer se zai sta čini lo kao da su pre puš te ne 
same sebi.

Zatvo rio je vra ta i neko li ko tre nu ta ka ostao 
da sto ji pred nji ma ne zna ju ći šta da radi. Vra tio 
se u svo ju sobu pa je i tu ostao da sto ji i posma-
tra sto i kre vet. Seo je na kre vet. Naj vi še od sve-
ga pla ši lo ga je to što nije znao čega da se pla ši; 
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navi kao je da se nosi sa nepred vi đe nim situ a ci-
ja ma, ali čak su i one ima le neke gra ni ce, čovek 
je mogao da bude sigu ran da nijed nog jutra, kad 
otvo ri vra ta, neće zate ći svet u kome više nema 
lju di. Bilo je to kao da je zadre mao u lif tu i, kad 
se pro bu dio, zate kao otvo re na vra ta na spra tu 
za koji nije ni znao da posto ji.

Ide mo redom, rekao je sebi, posle ćemo da 
vidi mo šta kog đavo la, sad prvo voda. Voda. 
Podi gao je nos, još jed nom se pažlji vo osvr nuo 
oko sebe i naglas rekao Narav no. Ustao je, oti-
šao u kupa ti lo sa sta kle nom čašom, podi gao 
poklo pac vodo ko tli ća i video da je u nje mu osta-
lo još samo tri prsta vode na dnu; tokom noći je 
bio ustao da se popi ša, a kada je povu kao vodu, 
vodo ko tlić se nije pono vo napu nio. Zagra bio je 
po dnu vodo ko tli ća, ali je uspeo da napu ni samo 
pola čaše. U čita vom telu osta la mu je tek jed na 
kap vode, i oda bra la je da se pro bi je napo lje baš 
na sle po oč ni ci. Do sto đavo la, reče, otkad pa ja 
toli ko veru jem onim kre te ni ma?

Četi ri dana rani je izgle da lo je kao šala kuca-
nje na vra ti ma, štre ca nje kad neko uđe i odmah 
kaže Ne bri ni, to sam samo ja. Svi su zna li: sve 
je to bio tek mač ji kašalj. Bolest pre no si gamad, 
a gama di ima samo u naj pr lja vi jim četvr ti ma. 
Pro blem se dao reši ti uda ra njem novi na ma po 
zidu. Ko nema za novi ne, mogao je da se poslu ži 
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đono vi ma; ne mora baš sve da im se dâ na tac-
ni, kao da je biti u bedi dostig nu će. Crći ćeš od 
gla di!, posta lo je moder no reći nekom ko kija ili 
kaš lje, ko se ose ća sla bo ili kaže jao.

U Kuće ri ni se žive lo samo u pri ze mlju, i 
samo se ane mič ni stu dent zai sta upla šio. Otka-
ko su kre nu la upo zo re nja, čuo bi ga kako pri tr-
ča va vra ti ma i čki lji kroz špi jun ku da vidi da li 
neko ula zi u zgra du ili izla zi iz nje. Gazda ri ca 
je nasta vi la da izla zi kako bi osma tra la šta sve 
radi svet iz kra ja. A Do Bola Pla vu šu je jed nog 
jutra video kako izla zi s deč kom. Izlu đi va lo ga 
je što mu je Do Bola Pla vu ša bila tako bli zu, što 
je spa va la, budi la se i kupa la tako da su ih deli li 
samo zid i neko li ko plo či ca; što je sti ska la svo-
je telo u sićuš nu ode ću i što mu se lini ja nje nih 
gaći ca osme hi va la dok je odla zi la. Do Bola Pla-
vu ša nikad ga nije ni pri me ti la, čak ni kad bi se 
desi lo da izla ze u isto vre me pa on kaže Izvi ni te 
ili Izvo li te ili Molim, osim jed nom pri li kom kad 
je bila s deč kom i ne samo da se okre nu la da ga 
pogle da nego mu se još i nasme ši la.

Čemu bi još on mogao da se nada, kad bi 
upro pa stio ode lo čim ga obu če: koli ko god da je 
lepo izgle da lo u izlo gu, kad ga ogr ne pre ko svo-
jih kosti ju, odmah bi se nabo ra lo, spa lo, izgu bi-
lo draž; upro pa stio bi ga nje gov bed ni miris. Ili 
bi stva ri ma odmah bilo jasno da je nje gov život 
nalik na auto bu sku sta ni cu, može biti kori stan 
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na tre nu tak, ali niko tu ne bi ostao da živi. A 
njoj su se svi đa li mom ci kao što je taj koji joj 
je navra ćao: sit ni man gup zali za ne kose s četi-
ri otkop ča na dug me ta na košu lji da mu se vidi 
zlat na gospa. Deč ko bi mu se već uvek javio, kao 
da na ula zu u kafa nu daje bak šiš da mu ne raz-
vod ne piće.

Tokom ta četi ri pret hod na dana poru ka je 
gla si la Samo mir no i sta lo že no, neće ovo pre-
ra sti u kri zu. Nje mu je slu čaj no dopa lo da u 
auto bu su pri su stvu je pri zo ru nape te i skep tič ne 
smi re no sti: neki ulič ni trgo vac ušao je da pro da je 
fla ši ce teč no sti za pra vlje nje balon či ća; dunuo 
bi u male ni pla stič ni obruč i mnoš tvo sićuš nih 
sun če vih siste ma raz le te lo bi se po auto bu su, 
vrte lo, leb de lo, sle ta lo po lju di ma i ne bi se ras-
pu klo. Balon či ći od gela, govo rio je, tra ju duže 
nego oni od sapu na, može te se igra ti nji ma, i 
vrho vi ma prsti ju hva tao je balon či će, mahao 
nji ma, a zatim ih spa jao i opet dunuo da odle te. 
Jedan je pukao nekom čove ku na čelu, i naiz-
gled baš toga časa svima je doprlo da je balon-
čić pun vazdu ha i plju vač ke iz usta nepo zna tog 
čove ka. Sva su se lica tre nut no sle di la od pani-
ke; tip je ustao i rekao Marš u tri lepe, pro da vac 
je zamuc nuo Šta je bilo, dru že?, nemoj tako, ali 
ovaj je već sko čio na nje ga, kad ga je podi gao 
za reve re, vozač je uspo rio – samo malo – i 
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otvorio vra ta kako bi ovaj pro dav ca sa sve fla ši-
ca ma izba cio na ploč nik. Zatim ih je zatvo rio i 
ubr zao. I niko nije rekao niš ta. Nije ni on. 

Ali u tom tre nut ku još su mogli da veru ju 
kako su se izba vi li opa sno sti. Sinoć nje vesti više 
nisu bile tek puke pret nje. Na sve stra ne raš ču-
la se pri ča o tome kako su u nekom resto ra nu 
dva čove ka koja se nisu među sob no pozna va-
la poče la da plju ju krv i goto vo se isto vre me no 
sru ši la pre ko sto la. Onda je Vla da izaš la i izja-
vi la Veru je mo da bi epi de mi ja – tad su prvi put 
upo tre bi li tu reč – mogla biti malo agre siv ni ja 
nego što smo misli li, i veru je mo da je pre no si 
samo koma rac – egi pat ski koma rac, nagla si-
li su – ali poja vi lo se neko li ko slu ča je va koji su 
se naiz gled zara zi li na dru ga či ji način, tako da, 
dok ne odba ci mo sve što tre ba odba ci ti, bolje 
sve da zau sta vi mo, ali daj te, nije to baš ni toli ko 
za bri gu, šta god da je u pita nju, naši naj pa met-
ni ji lju di rade na tome, a ima mo i bol ni ce, ali za 
sva ki slu čaj, pa, bolje vi sedi te kod kuće i bolje 
nemoj te ni sa kim da se lju bi te i niko ga da dira te 
i pokri vaj te usta i nos i pri ja vi te sva ki simp tom, 
ali pre sve ga, nemoj te da bri ne te. Što je, raz u me 
se, narod shva tio kao Ako se ne zaklju ča te, odo-
ste u tri lepe, neko je opa sno zabr ljao.

Opet je otvo rio vra ta Kuće ri ne i kro čio dva 
kora ka ispred, i opet ga je uli ca gur nu la nazad 
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svo jim dahom napuš te no sti. Sva ki mili me tar 
kosti ju od gla ve do pete stre sao mu se od tesko-
be, Maj ku mu, maj ku mu, maj ku mu, šta ću 
sad?, a onda ose ti da ga neš to goli ca po vra tu, 
šlje pi se i spa zi da mu je ruka uma za na krvlju 
insek ta. Uzma če. Zalu pi vra ta i osta de da opči-
nje no zuri u svoj dlan.

Šta se deša va?, začu odne kud iza leđa. Okre-
nuo se i ugle dao Do Bola Pla vu šu u dnu hod ni-
ka. Polo vi nom tela izvi ri la je iz svog sta na, drže-
ći se rukom za dovra tak. 

Korak nuo je pre ma njoj bri šu ći dlan o pan-
ta lo ne.

Šta je to?, upi ta ona. 
Mast.
Do Bola Pla vu ša malo se opu sti la i pono vo 

upi ta la:
Šta se deša va tamo napo lju?
Niš ta, odgo vo rio je, sad više niš ta.
Klim nu la je gla vom. Vero vat no je gle da la 

vesti, ali nije ima la hra bro sti da u njih pove ru je.
Dobar dan, reče on.
Već je veče, odgo vo ri Do Bola Pla vu ša. Trep-

nu spuš te nog pogle da, s izra zom lica dete ta 
koje se duri, i reče Osta la sam bez kre di ta na 
tele fo nu.

Pre ba ci ću ti s mog, odgo vo rio je kao iz topa, 
kao da ga neka gra vi ta ci ja vuče da takvo neš to 
kaže sva ki put kad se nađe pred nekom ženom.
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Do Bola Pla vu ša se sklo ni u stra nu, i mada 
su tu tran sak ci ju mogli da oba ve i u hod ni ku, 
gla vom mu poka za da uđe. Stan je odi sao do-
brim uku som: lju bi ča sti dvo sed, poster neke 
dru ge pla vu še na fote lji nalik na taj dvo sed, pla-
vi tepih. Zamo lio ju je za čašu s vodom, misle-
ći da je jed na od onih koji veru ju da je to vrlo 
isprav no, ali kad je to rekao, samo ga je začu đe-
no pogle da la.

Oba vi li su pre nos impul sa i ona mu je okre-
nu la leđa da tele fo ni ra.

Do Bola Pla vu ši pan ta lo ne su se zavla či-
le svu da. Gle dao ju je kao kroz izlog hala plji-
vo žele ći da je pro gu ta i da se zasi ti nje nim 
buti na ma i leđi ma i jezi kom, a ostalo spakuje i 
ponese za kasnije. Spu stio joj je pla ve pan ta lo-
ne pola ko, drh ta vim ruka ma, ali ne, nije ni pr-
stom mrd nuo, pomi ri sao joj je vrat i polju bio 
do bola pla vu kosu na nje mu, ali ne, ostao je da 
sedi skrš te nih ruku kao pra vi džen tlmen, mli tav 
kao pro ku va na bli tva. A ona je govo ri la u tele-
fon Ma šta će da se desi, da neće mo možda svi 
da pomre mo? Pa što onda nećeš da dođeš? Ali ti 
imaš auto, ne moraš nikog da sret neš... Ah, zar 
nema ko da bude s nji ma? Jao, ako sad ne dođeš, 
posle će biti još gore i onda ćeš zau vek da osta-
neš zatvo ren s mamom i sestra ma, znam, znam, 
brzo će da se zavr ši, dobro, važi, i ja tebe volim, 
lju bim te.
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Okre nu la se i rekla Neće da dođe.
Tog tre nut ka tre ba lo je da se pozdra vi, da 

kaže Nema na čemu, iako mu se nije zahva li la, 
i da ode. Ali nje go va je volja bila krat kog daha. 
Haj de da gle da mo tele vi zi ju, rekla je ona i ušla 
u svo ju sobu.

Pro vi rio je ne usu đu ju ći se da pre đe pre ko 
pra ga. Soba je bila veo ma ruži ča sta i puna jastu-
či ća. Ona je sela na ivi cu kre ve ta, upa li la tele vi-
zor i lup nu la dla nom po duše ku. Dođi.

Izne na da ose ti nalet plju vač ke; usta mu više 
nisu bila pusti nja u kojoj su leši na ri kru ži li oko 
jezi ka, pre tvo ri la su se u pro met nu uli cu, u oluk 
iz kog se pre li va. Poslu šao ju je i zabra nio sebi 
da se pome ra. Na tele vi zi ji, spi ker je govo rio o 
čudo viš ti ma u vazdu hu. Telo im je bilo nalik 
na crni metak pro ša ran jar kim lini ja ma, šest 
dugač kih dla ka vih nogu zgr če nih u lop tu iza 
koje je viri la okru gla gla vi ca sa izdu že nim ante-
na ma i dvo ja usta nalik na cev či cu. Zna či, pra vi 
kuč kin sin.

Baš izgle da neka ko odluč no, zar ne?, reče 
ona. On klim nu gla vom guta ju ći naku plje nu 
plju vač ku. Zatim doda de Ali ko će ga zna ti jel’ 
to stvar no taj, možda su samo jed nog uhva ti li 
pa nam ga poka za li, možda ga optu žu ju za zlo-
čin nekog dru gog insek ta. 
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To je bila šala, ali Do Bola Pla vu ša se okre nu-
la pre ma nje mu raz ro ga če nih oči ju i rekla Tebi 
je sva ka reč zlat na.

Bila je sasvim ube đe na u to. A možda i jeste 
bilo tako, možda je bio u pra vu.

Onda je nesta lo stru je. U stan Do Bola Pla-
vu še, kao ni u nje gov, nije dopi ra la sve tlost s uli-
ce, nala zi li su se u dnu Kuće ri ne i najed nom se 
čini lo kao da je mrkla noć. Ona reče Uf i osta-
de da ćuti, obo je osta do še da ćute, tiši na je bila 
čul na, tajan stve na: ne moraš niš ta da radiš, ne 
moraš da se pra viš da ti nije niš ta, a ne moraš ni 
da je gle daš ispod oka kao kroz odškri nu ta vra-
ta, tre ba samo da sediš tu, zna ju ći da je ona tako 
bli zu da bi mogao da je polju biš, iako to niko ne 
zna niti bi mogao da doka žeš, morao bi samo da 
zažmu riš i da pro baš.

Zna či, tako izgle da ne raz miš lja ti uvek o 
sle de ćem tre nut ku, uvek o sle de ćem tre nut ku, 
uvek, zna či ova ko izgle da biti šću ću ren, savi-
jen, i ne nada ti se da će stru ja sva kog časa da 
se vra ti. Neve ro vat no, kao nekim čudom, rekla 
je Mislim da smo ova kvi bili pre nego što smo 
posta li bebe, zar ne?, lar ve koje ćute u mra ku.

Nije odgo vo rio. Njen glas vra tio ga je na kre-
vet u sobi sa jastu či ći ma. Opet je pože leo da 
je dotak ne i opet nije imao od koga da užic ka 
malo volje.

Jesi za piće?



razmena tela

15

Oh, da, baš bi mi pri ja la vot ka.
Imam meskal.
Mogao je da zami sli kako je iskri vi la usne.
Pa dobro. U živo tu sve tre ba pro ba ti, zar ne?
Usta li su s kre ve ta i ona mu je jed nom ru-

kom dota kla miši cu, a dru gom leđa.
Nemoj da pad neš, ako se one sve stiš, neću 

zna ti kako da te dig nem. Pustio je da ga pove-
de spo ri je nego što je bilo potreb no kako se do-
dir ne bi zavr šio. Otvo ri la je vra ta i ugle da li su 
četvo ro u gao sve tlo sti koja je dopi ra la kroz pro-
zor čić na vra ti ma na dru gom kra ju hod ni ka. 

Sad ću da dođem.
Došao je do sto la u svo joj kući bez okle va nja, 

uzeo fla šu i, s veš ti nom koju je ste kao nakon 
što je toli ko puta sti gao kući poma lo pomu će-
nog uma, pro na šao i čaši ce. Pre nego što će se 
vra ti ti, oti šao je do kra ja hod ni ka i bacio pogled 
napo lje. Video je da su komar ci odle te li s lokve 
i da je ono za šta je mislio da je krv u stva ri bila 
crna skra ma koja je plu ta la po nje noj povr ši ni. 
Pri se tio se kako je rani jih dana video mno go 
bara pre kri ve nih beli ča stom skra mom, ovo mu 
je bio prvi put da vidi crnu.

U gra du koji su zapo se li letar gič ni insek ti i 
dalje je vla da la tiši na. 

U povrat ku se ori jen ti sao pre ma pla me nu 
plin skog špo re ta. Pla vi ča sti obris Do Bola Pla-
vu še sec kao je sir, para dajz i lju te papri či ce. 
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Neš to da pre za lo ga ji mo, ako to ne ura dim 
kad popi jem, pri čam glu po sti.

Okre ta li su i pre vr ta li i savi ja li tor ti lje, i jeli 
su sto je ći. Onda su poče li da piju.

A što tebi niko ne dola zi?, upi ta la je ona.
Slo bod no mogu da osta nu tamo napo lju, 

odgo vo rio je, Ovde se moj lepi meskal i ja ne 
ras pra vlja mo o poslu. 

Kad živi sam, čovek polu di, rekla je ona.

Za nje ga je uvek bilo pra vo čudo kad bi ga 
neko pože leo u druš tvu. Pogo to vo žene, mu- 
š ka rac bi se i sa kame nom zbli žio. Kad je počeo 
da tuca, bilo mu je teš ko da pri hva ti kako žena 
u nje go vom kre ve tu nije tu zavr ši la greš kom. 
Pone kad bi iza šao iz svo je sobe, zavi rio unu tra 
i opet se zapre pa stio, u neve ri ci da ga tu čeka 
gola žena. Kao – zbog čega. Vre me nom je ot-
krio da tre ba samo da se pra vi glup i da ih onda 
uhva ti na slat ko re či vost. Dobra žva ka i uva li ga, 
dobra žva ka i uva li ga, nego šta. Jed nom pri li-
kom neka mu je devoj ka pri zna la na šta ju je 
Viki, nje na dru ga ri ca bol ni čar ka, upo zo ri la pre 
nego što ih je upo zna la: „Ti ga vidi, pa ako ti se 
ne svi đa, ne raz go va raj sa njim jer ćeš pože le ti 
da ga kre sneš.” To je bilo naj bo lje što je iko ikad 
rekao o nje mu. Nije mario što se nisu vra ća le, 
ili su se vra ća le ret ko. Nije mu sme ta lo da bude 
zamen ljiv. 
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Do Bola Pla vu ša pri ča la mu je o svo joj poro-
di ci, o bra tu, s kojim se nije viđa la jer je bio nar-
kos i ispi ču tu ra i, kad se napi je, pri čao je jezi-
ve stva ri; o svo joj maj ci, koja ju je upo zna va la 
s mom ci ma s posla, užas i stra ho ta. Kako bi 
doča ra la da stvar no ima sva ka kvog sve ta, opi si-
va la mu je sve do deta lja: advo ka ta iz kan ce la ri je 
koji bi posle jela gur nuo sal ve tu u usta i obri-
sao desni, a zatim tu sal ve tu spu stio na sto, ili o 
tipu koji nika ko nije mogao da se svr ti na sto li ci 
i sva ki čas bi, nameš ta ju ći ih, govo rio, Ali stvar-
no, kakva ja muda imam.

Možeš da zami sliš?, govo ri la je, Kakvog sve 
sve ta ima.

Nje gov tip lju di, oni baš nje mu po meri, s 
kakvi ma se viđao sva kog dana, oni s kakvi ma je 
bio na dobar dan, nje go vi lju di. Kako je neve-
ro vat no, upra vo zbog toga, koli ko je čud no, što 
mogu da joj budem ova ko bli zu, kad smo nas 
dvo je tako raz li či to kva r ni, pomi sli. Dok je Do 
Bola Pla vu ša pri ča la, čita va kuća otkri la je odje-
ke u nedo stat ku zvu ka s uli ce i na tre nut ke je 
imao ose ćaj da sada zai sta nema ničeg osim vre-
me na, dobra no se uzvr po ljio i pomu čio da sku-
pi str plje nje za koje i nije znao da ga ima. Ali 
onda je ona poče la da mu pri ča o svom deč ku 
kao da je dru ga či ji od svih osta lih muš ka ra ca, 
Kad bi ga samo znao, i on je isko ri stio pri li ku 
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što je neš to šuš nu lo da joj kaže Čas ću ja i iza đe 
u hod nik.

Otvo rio je vra ta. Tu je sta jao ane mič ni stu-
dent, pogu ren, bled, kose veči to sle plje ne uz 
čelo kao da se kupa prlja vom vodom. Sigur no 
dani ma nije izla zio i sad ga je izma mio miris 
kesa di lja. Na tre nu tak pomi sli da mu kaže Uđi, 
rođa če, sad ćemo neš to da ti spre mi mo, da je 
bio dru ga či ji čovek ili da je momak sti gao u dru-
ga či jem tre nut ku, ali rekao mu je samo Idi kući, 
smr znu ćeš se. Zatvo rio je vra ta i vra tio se kod 
Do Bola Pla vu še. Ha-ha.

Do Bola pla vu ša je izva di la dve miriš lja ve 
sve će i ras ko mo ti la se u lju bi ča stoj sobi ci. Na-
suo joj je još jedan meskal, nazdra vi li su gle-
da ju ći u čaši ce, kao što je i red – što bi se pa 
sad gle da li u oči, kao da su već jed no dru gom 
nau di li – i on ga je odjed nom stu kao. Meskal 
je tako pouz dan, desti lo va na prljavš ti na koja 
mu čisti onu prljavš ti nu iznu tra. Spu stio je čaši-
cu na sto čić i nasuo i tre ći. Od pića je posta jao 
bolji čovek: izbe li lo bi mu zube, oja ča lo kič mu, 
name sti lo fri zu ru kao da mu kosa nije kru ta i 
rav no duš na. Njoj to nije bilo potreb no, bila je 
zateg nu ta i pri vlač na i bez nje go ve pomo ći, ali 
ipak ga je i ona sru či la u jed nom gutlja ju. Misli la 
sam da je ovo piće lji ga vo, jer čujem da ga pra ve 
od mrtvih crva, rekla je, a on će Ne, sta ve crva 
da piću daju život.
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Sigur no je kao sa dve tač ke.
Hm?
Znaš kako, kad neko govo ri, sta ve dve tač ke 

da se zna da to neko pri ča?
Dija log.
Dve tač ke. Pa zna ci navo da kao, navod no 

neš to pri čaš. Mislim, niče mu to ne slu ži, ali ja 
uvek sta vim. 

Dva put je prstom boc nu la vazduh da ispi še 
tač ki ce. 

Ova ko.

Nasuo joj je još jedan i ovog puta se jesu 
pogle da li u oči pre Nazdra-ovaj. Ona je bli sta-
la kao mokra uli ca. Ovo bi mogla da mu bude 
posled nja žena u živo tu, reče on u sebi. Uvek je 
tako govo rio jer je, kao i svi dru gi, bio neza ja-
žljiv i zato što je, kao i svi dru gi, bio čvr sto uve-
ren da je zaslu žio još neš to da kre sne pre nego 
što umre.

Spo lja je dopi ra la dosad na tiši na; ulič ni sati 
čami li su u odsu stvu lju di dok su oni u kući 
buja li od meska la, ali je meskal bio pri kra ju.

Kod kuće je imao fla šu-spa si telj ku. Ali šta 
ako je ane mič ni stu dent tu, šću ću ren ispred 
vra ta, i čeka da mu baci neku tor ti lju. Rešio je 
da sače ka da se bitan ga zavu če u svo ju kući cu s 
kro vom na dve vode.
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Pone kad pro mo lim nos na uli cu u ponoć, 
rekla je Do Bola Pla vu ša. Ako nema mno go sve-
tla, vide se zve zde. Sad ne može ni da se iza đe.

I on je često gle dao u nebo, u noći ma kad bi 
šlje mao do svi ta nja a grad je bio pust. Ali nije joj 
to rekao, ne bi mu pove ro va la.

Šta si mi ono pri ča la o tvom super fra je ru, 
reče, a ona će Jao, ne budi zao.

Vrlo je suzdr žan, reče, On mi je prvi pra vi 
deč ko.

Onda je poče la da mu pri ča o tome kako 
ga je upo zna la na nekoj žur ki, gde se borio da 
odbra ni čast nepo zna te devoj ke koju su mal tre-
ti ra li neki pijan ci, i ona se istog tre na zalju bi la u 
nje ga; da jeste, bio je malo prgav, i da, povre me-
no podig ne glas na nju, i isti na, pri lič no je lju bo-
mo ran i tu i tamo pre vi še popi je i s vre me na na 
vre me pre vi še pažnje posve ću je Pastu vu.

Ko je Pastuv?
Pa nje gov auto, ne budi glup.
Dao je ime svo jim koli ma?
Pa da, mno go bri ne o nji ma. Ali kad smo 

nasa mo, baš je nežan, samo da znaš.
Saču vaj me bo že, Sit ni Man gup odno sno 

Nežni.
Upa lje na sve ća poma lo je zatre pe ri la u 

vazdu hu i izne na da oba sja la jed no rame Do 
Bola Pla vu še, i on je video da se ljuš ti. I ne raz-
miš lja ju ći, pru žio je ruku i ovlaš ga je čup nuo.
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Bili smo na pla ži proš le nede lje, rekla je ona, 
gle da ju ći ga kao da je nije dota kao.

Dru gom rukom ju je još malo okre nuo i 
počeo vrlo pola ko da joj čup ka koma di će mrtve 
kože.

Joj, što to pri ja, reče ona, Nemoj da sta ješ.
I nasta vio je, sve brže spo lja i sve pre da ni-

je iznu tra, s bla gim drh ta jem koji je poku ša vao 
da obu zda foku si ra ju ći zeni cu na sle de ći kru-
žić kože. Onda je počeo da je jede. Ski nuo bi joj 
suvu koži cu i sta vio je u usta. Okre nu la je gla vu 
tek koli ko da ga pogle da kra jič kom oka i rekla 
Ti si baš lud, a? Mhm, odgo vo rio je i nasta vio 
to da radi.

Negde kod leve lopa ti ce nai šao je na oži ljak, 
nalik na lini ju koja se na oba kra ja povi ja la navi-
še, pri lič no dubok. Pre šao ga je prstom.

Od čega ti je ovo?
Moj glu pi pore me će ni brat, kad smo bili 

klin ci, pošan dr cao je i jed nog dana je poku šao 
da me izbo de kaši kom.

Kaši kom?
Kažem ti, baš je pore me ćen.
Podi gao je prst sa ožilj ka veo ma pažlji vo, kao 

da se pla ši da će joj ga otvo ri ti, i polju bio ga je. 
Ona je izvi la leđa. Ski nuo je jed nu bre te lu nje-
ne blu ze i pre nego što će nasta vi ti da joj ljuš ti 
leđa, pre šao je vrho vi ma prsti ju pre ko pla nin-
skog lan ca prš lje no va. Više se nije sagi njao da 
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povla či koži cu, pri šao joj je sasvim bli zu kao da 
ima kra ćuš ne ruki ce i mora skroz da se pri lju bi 
uz nju kako bi je dota kao. Dok je ukla njao još 
jed nu koži cu, kad je već goto vo vra tio ruku na 
nje na leđa, dru gu je spu stio na njen bok i veo ma 
bla go je pri vu kao.

Prvi put je ose tio kako se ukru ti la.
Ti i ja se goto vo i ne pozna je mo.
Pre stao je da pome ra ruke, ali ih nije sklo nio, 

niti je popu stio pri ti sak na njen bok.
Tako je naj bo lje, rekao je.
I pre nego što će izu sti ti išta više, ose tio je 

kako posta je đubre: Đubre odno sno Roman tik.
Tako je naj bo lje, jer nežnost je ono što nam 

je zai sta potreb no, zami sli kakav bi bio ovaj svet 
kad bismo se svi mazi li ume sto da se ubi ja mo. 
Jesi li vide la koli ko lju di povre đu ju jed ni dru ge i 
ne zna ju ći u koga to uopšte puca ju?

Vero vao je u to, zai sta je vero vao, ali je ipak 
bio đubre jer je to rekao kao da pod mi ću je pan-
du ra. Ali nije mogao da pro pu sti pri li ku. Ali je 
sve jed no bio đubre. 

Do Bola Pla vu ša okre nu la se pre ma nje mu i 
pogle da la ga kao da joj je rekao neš to neo pro sti-
vo. Gle da la ga je drh te ći neko li ko tre nu ta ka, a 
zatim ga je uhva ti la za poti ljak, pri vu kla i polju-
bi la, gur nu la mu je jezik u usta i povu kla ga na 
svoj kao da pri zna je novo vla sniš tvo, više je 
obe le ža va la teri to ri ju nego što ga je lju bi la, a on, 
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koji je već bio toli ko uzbu đen, nije znao šta da 
radi, ali nje go va leva ruka, koja se već pome ri la 
oko nje nog poja sa, i desna, koja je zavr ši la neg-
de na nje nom sto ma ku, pozaj mi le su mu sna gu 
volje koja mu je pokle kla. Zavu kao joj je ruke 
ispod blu ze i pro na šao gru di. Nisu bile ona-
kve kakvi ma ih je zamiš ljao, u ruka ma i u gla-
vi, nikad nisu kakve ih zamiš ljaš, bile su manje 
i špi ca sti je i jed na od njih se mal ki ce povi la ka 
unu tra, kao da tra ži da je sisa; poslu šao ju je i 
izne na dio se kad je Do Bola Pla vu ša poče la da 
mu ski da maji cu; i ona je hte la.

Pre la zio je s jed ne na dru gu, oča jan što ne 
može da sisa obe u isto vre me. Počeo je da je liže 
nani že duž goto vo nevi dlji vog tra ga do bola pla-
vih dla či ca koji se gubio u pan ta lo na ma; ras kop-
čao ju je, ali pre nego što će joj ski nu ti pan ta lo-
ne, pre šao je rukom ispod lasti ša nje nih tan gi da 
opi pa kovr dža ve dla či ce. Ustao je u stra hu da će 
je u deli ću sekun de napu sti ti odluč nost dok i on 
bude svla čio pan ta lo ne, ali ona mu je već mazi la 
sto mak vrho vi ma prsti ju jed nog sto pa la. Ski nuo 
je sa sebe sve osim bok se ri ca, klek nuo, i taman 
kad joj je povu kao gaći ce u stra nu, začu Do Bola 
Pla vu šu kako ga pita Kako se zovem?

Podi gao je gla vu, vrto gla vom brzi nom u mi- 
sli ma lista ju ći pola tuce ta idi ot skih odgo vo ra.

Ni ti ne znaš kako se ja zovem.
Nije to isto, neva ljal če.


